
ELECTRIC SHEEP
графичная трёхцветная шаль
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ЯРКАЯ ШАЛЬ СЕРОГО ЦВЕТА ИЗ ТВИДОВОЙ ПРЯЖИ ТРЕХ ЦВЕТОВ ОТ HEDGEHOG FIBERS.

Другие возможные сочетания:
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Сокращения

2из1 - одну и ту же петлю провяжите сначала за переднюю, а затем за заднюю стенку.
cdd - центральная двойная убавка - снимите две пет. вместе, как лицевые. 1 лиц.
Подхватите обе снятые пет. вместе и перенесите их через провязанную петлю.
m1R - поднимите протяжку между петлями, введя левую спицу сзади по
направлению к себе. Затем провяжите эту петлю за переднюю стенку.
m1L - поднимите протяжку между петлями, введя левую спицу спереди по
направлению от себя точка затем провяжите эту петлю за заднюю стенку.

Пряжа: 3 пасмы Hedgehog Fibres Tweedy (230м/100г.) в трёх цветах. На фото
представлено в сочетании цветов: натуральный (A), сажа (B) и нуар (C).

Спицы: 4.5 мм или размер, для достижения указанной плотности; шарф вяжется
поворотными рядами, но лучше использовать круговые спицы из-за большого
количества петель в конце работы.

Плотность: 14 петель и 30 рядов = 10 см платочной вязки, после легкой блокировки.

Размер: 190 см x 60см

Инструменты: съемные маркеры в виде замочка
Необходимые навыки: набор и закрытие петель, прибавки, убавки

Описание переведено для группы @yes_i_knit
ОПИСАНИЕ

Наберите 3 петли используя цв. A.
1 (ЛС): 2из1, 1 лиц, 2из1
2 (ИС): 2из1, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 2из1
3 (ЛС): 2из1, 1 лиц, cdd, 1 лиц, 2из1
4 (ИС): 2из1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2из1
5 (ЛС): 2из1, 2 лиц, cdd, 2 лиц, 2из1
6 (ИС): 2из1, 3 лиц, 1 изн, 3 лиц, 2из1

Отметьте центральную петлю маркером-замочком.

Секция 1:
1 (ЛС): 2из1, лиц до 1 пет перед отмеченной, cdd, лиц. до последней пет., 2из1
2 (ИС): 2из1, лиц. до отмеченной пет, провяжите эту петлю изнаночной, лиц. до
последней пет., 2из1

Повторяйте ряды 1 и 2 еще 7 раз. (27 пет)

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 13 пет, отмеченная петля, 13 пет.
————————
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Секция 2:
1 (ЛС): 1 лиц, m1R, 1 лиц (отметьте эту петлю), m1L, 10 лиц, cdd, лиц до последней пет.,
2из1
2 (ИС): 2из1, лиц до отмеченной пет., 1 изн., лиц до след. отмеченной пет., 1 изн., лиц
до конца.
3 (ЛС): лиц. до отмеченной петли, m1R, 1 лиц, m1L, 10 лиц, cdd, лиц до последней пет.,
2из1
4 (ИС): 2из1, лиц до отмеченной пет., 1 изн., лиц до отмеченной пет., 1 изн., лиц до
конца.
Повторите ряды 3 и 4 еще 11 раз. (53 пет.)

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 14 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет., 26 пет.
————————

Секция 3:
1 (ЛС): 2из1, cdd (отметьте эту петлю), 10 лиц (до отмеченной пет.), m1R, 1 лиц,
m1L, 10 лиц, cdd, лиц. до последней пет., 2из1
2 (ИС): 2из1, *лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной,
повторите от * еще два раза, лиц. до последней пет., 2из1
3 (ЛС): 2из1, лиц. до 1 пет. перед отмеченной пет., cdd, 10 лиц (до отмеченной
пет.), m1R, 1 лиц, m1L, 10 лиц, cdd, лиц. до последней пет., 2из1
4 (ИС): 2из1, *лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной,
повторите от * еще два раза, лиц. до последней пет., 2из1

Повторите ряды 3 и 4 еще 5 раз.

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 9 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет.,
33 пет.. (67 пет.)

Описание переведено для группы @yes_i_knit
————————

Секция 4:
1 (ЛС): 2из1, лиц. до 1 пет. перед отмеченной пет., cdd, 10 лиц (до отмеченной
пет.), m1R, 1 лиц, m1L, 10 лиц, cdd, 30 лиц, m1R, 1 лиц (отметьте эту пет.), m1L,
лиц. до конца ряда.
2 (ИС):,*лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной,
повторите от * еще три раза, лиц. до последней пет., 2из1

Повторите ряды 1 и 2 еще 13 раз (94 пет.)

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 23 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет.,
31 пет., отмеченная пет., 14 пет. (94 пет.)
————————

Секция 5:
1 (ЛС): 2из1, лиц. до 1 пет. перед отмеченной пет., cdd, 10 лиц (до отмеченной
пет.), m1R, 1 лиц, m1L, 10 лиц, cdd, 30 лиц, m1R, 1 лиц (отмеченная), m1L, 10 лиц,
cdd (отметьте эту пет.), лиц. до последней пет., 2из1
2 (ИС): 2из1, *лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной,
повторите от * еще четыре раза, лиц. до последней пет., 2из1

Повторите ряды 1 and 2 еще 5 раз.
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Затем продолжайте повторять предыдущие два ряда, используя следующую
последовательность:

Последовательность полос:
2 ряда цв.B
6 рядов цв.A
[2 ряда цв.B, 4 ряда цв.A] три раза
2 ряда цв.B

= всего 28 рядов в этой последовательности.
Примечание: последний ряд в последовательности это изнаночный ряд пряжей цв. B.
Так закончена секция в 133 пет..

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 43 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет.,
31 пет., отмеченная пет.., 11 пет., отмеченная пет., 21 пет. (133 пет.)
————————

Описание переведено для группы @yes_i_knit

Шаль имеет следующую последовательность цветных рядов для всей
уменьшающейся части:

[2 ряда цв. A, 2 ряда цв.B] 9 раз;
[2 ряда цв.C, 2 ряда цв.B] 12 раз;
[4 ряда цв.C, 2 ряда цв.B] 3 раз;
6 ряда цв.C;
2 ряда цв.B;
Продолжайте вязать только цв.C.

Выполняя эту последовательность, начните делать убавки для Уменьшающейся секции
1.

Уменьшающаяся Секция 1:
1 (ЛС): 2из1, лиц. до 1 пет. перед отмеченной пет., cdd, 10 лиц (до отмеченной
пет.), m1R, 1 лиц, m1L, 10 лиц, cdd, 30 лиц, m1R, 1 лиц (отмеченная), m1L, 10 лиц,
cdd (отметьте эту петлю), лиц до конца.
2 (ИС): лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной, повторите от *
еще четыре раза, лиц. до последней пет., 2из1

Убавьте всё 23 пет. в последней части, повторяя последние 2 ряда ещё 19 раз. Вы
закончите лицевым рядом, сделав центральная убавку и сможете убрать маркер.

Последний изнаночный ряд будет выглядеть так: Закройте 12 петель; *лицевые до
последней отмеченной петли, отмеченную петлю вяжите изнаночной, повторите
от * еще 2 раза, лиц. до последней пет, 2из1

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 64 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет., 11 пет., отмеченная пет.,
32 пет. (121 пет.)
————————

Уменьшающаяся секция 2:
1 (ЛС): 2из1, лиц. до 1 пет. перед отмеченной пет., cdd, 10 лиц (до отмеченной
пет.), m1R, 1 лиц, m1L, 10 лиц, cdd, лиц до конца.
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2 (ИС): лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной,
повторите от * ещё два раза, лиц. до последней пет., 2из1

Повторите последние два ряда еще 30 раз. Затем снова вяжите лицевой ряд,
закончив центральной убавкой и сняв маркер. След. ряд (ИС): Закройте 12
петель; лиц до след. отмеченной петли, провяжите эту петлю изнаночной, лиц. до
последней пет, 2из1

Расположение петель (по лицевой стороне):
Справа: 96 пет., отмеченная пет., 12 пет.. (109 пет.)
————————

Описание переведено для группы @yes_i_knit

Уменьшающаяся Секция 3:
1 (ЛС): 2из1, лиц. до 1 пет. перед отмеченной пет., cdd, k to end.
2 (ИС): лиц до отмеченной пет., отмеченную петлю вяжите изнаночной, лиц. до
последней пет., 2из1

Повторите последние два ряда ещё 10 раз, затем снова вяжите лицевой ряд, затем

последний изнаночный ряд, в котором закройте все петли.
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